

WSZ-EP-10/...⁵⁴⁴...../2018

Konin, 20 KWI. 2018

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego powyżej 221 000 euro na dostawę narzędzi laparoskopowych wielokrotnego i jednorazowego użycia i akcesorii standardowych do diatermii chirurgicznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-10/2018)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), uprzejmie wyjaśniamy:

1. Czy w zadaniu 5 poz.1 Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie nożyczek zakrzywionych 15 mm ze złączem do koagulacji monopolarnej, trzon 5 mm, obrotowy 360 stopni o długości 33mm?

Odpowiedź: Zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 2 do SIWZ (formularz asortymentowo – cenowy).

2. Czy w zadaniu 5 poz. 3 Zamawiający zgodzi się na zaferowanie półautomatycznego worka laparoskopowego wykonanego z niedrażącego się poliuretanu z samorozprężalną obręczą i trzonem o średnicy 10 mm, o pojemności 200 ml., z uchwytem oczkowym na dwa palce?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie. W związku z tym zmodyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ (formularz asortymentowo – cenowy).

3. Czy w zadaniu 5 poz.4 Zamawiający zgodzi się na zaferowanie wysokiej jakości samorozprężalnego, automatycznego worka do ewakuacji preparatu w zabiegach laparoskopowych, jednorazowego użytku, sterylnego, wykonanego z odpornego na zerwanie poliuretanu, z trzonem o średnicy 10mm i długości trzonu 29,5cm, z metalową samorozprężalną obręczą i nitką pozwalającą na zaciśnięcie worka z preparatem w środku, worek o wymiarach ok. 6,5x15,00cm i pojemności 200ml.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie. W związku z tym zmodyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ (formularz asortymentowo – cenowy).

4. Czy w zadaniu 5 poz.6 Zamawiający zgodzi się na zaferowanie Zestawu trokarów 5 mm (2 kaniule + 1 obturator) bez noża ani plastikowych ostrych krawędzi. Obturator - atraumatyczny separator tkankowy wyprofilowany skrętnie grot zakończony w kształcie stożka (ze skrzydełkami).

Kaniula - spiralnie, jednorodnie, zewnętrznie żebrowanej, transparentnej, standardowej o dł. 100 ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

5. Czy w zadaniu 5 poz.7 Zamawiający zgodzi się na zaferowanie trokarów optycznych 11mm ze ściętą kaniulą; spiralnie, jednorodnie, zewnętrznie żebrowaną, transparentną, standardową o dł. 100 mm. Trokar posiada: uchwyt do prawidłowego wprowadzenia, ułatwiający fiksowanie kaniuli do powłok, dwustopniowy zawór do insuflacji pozwalający na umiejscowienie go w co najmniej w trzech pozycjach, zdejmowalną uszczelkę, wyraźne oznaczenie rozmiaru trokaru na grotcie i kaniuli , grot w

kształcie stożka (z bocznymi separatorami/skrzydłkami umiejscowionymi w jednej linii), wbudowana redukcja 5mm-11mm.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

6. Czy w zadaniu 5 poz.8 Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie trokarów optycznych 12mm ze ściętą kaniulą; spiralnie, jednorodnie, zewnętrznie żebrowaną, transparentną, standardową o dł. 100 mm. Trokar posiada: uchwyt do prawidłowego wprowadzenia, ułatwiający fiksowanie kaniuli do powłok, dwustopniowy zawór do insuflacji pozwalający na umiejscowienie go w co najmniej w trzech pozycjach, zdejmowalną uszczelkę, wyraźne oznaczenie rozmiaru trokaru na grocie i kaniuli, grot w kształcie stożka (z bocznymi separatorami/skrzydłkami umiejscowionymi w jednej linii), wbudowana redukcja 5mm-12mm. Przez trokar przechodzą narzędzia o średnicy 12,9 mm (wewnętrzna średnica trokaru).

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich uczestników biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa

Mieczysław Piotr Czerwiński-Mazur
lekarz specjalista chorób wewnętrznych